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Policisté se zaměřili především na řidiče pod vlivem alkoholu.

Ve dnech 18. až 21. dubna 2025 se uskutečnila celorepubliková dopravně bezpečnostní akce
zaměřená na chování účastníků silničního provozu v období velikonočních svátků. Policisté v celém
Libereckém kraji kontrolovali kromě jiného, dodržování stanovené rychlosti, způsob jízdy a
dodržování pravidel silničního provozu, používání bezpečnostních pásů, držení telefonu během jízdy,
ale především se zaměřili na odhalování řidičů pod vlivem alkoholu a jiných návykových látek.

Policisté dopravní, cizinecké a pořádkové služby během této akce zkontrolovali celkem 1442 vozidel
a odhalili přes 240 přestupků v dopravě. Celkem 56 řidičů překročilo nejvyšší povolenou rychlost,
kdy ve 20 případech se jednalo o překročení rychlosti v obci. Dalších 37 řidičů nepoužilo
bezpečnostní pás nebo jiný zádržný systém. Tři řidiči drželi za jízdy telefon nebo jiné hovorové nebo
záznamové zařízení. U 52 vozidel policisté zjistili nevyhovující technický stav a 35 řidičů nemělo
uhrazené dálniční poplatky. Zbylé přestupky se týkaly způsobu jízdy, předjíždění, předností a v
neposlední řadě i chodců.

Ve čtyřech případech policisté zjistili požití alkoholu a v sedmi požití návykových látek před jízdou,
ve dvou případech se jednalo o cyklisty. Tři řidiči usedli za volant bez řidičského oprávnění. Celkem
232 přestupků policisté projednali příkazy na místě v celkové výši 261 800 Kč a 10 přestupků
oznámili příslušnému správnímu orgánu. Třem řidičům zadrželi policisté řidičský průkaz, ve dvou
případech za řízení pod vlivem alkoholu. Jeden z řidičů se dopustil trestného činu, jelikož řídil
vozidlo pod vlivem alkoholu a policisté mu naměřili hodnotu přesahující 1,7 promile alkoholu v krvi.
Během akce byli zadrženi čtyři pachatelé trestných činů.

Kromě toho, že si někteří řidiči během svátků od policistů vykoledovali za své prohřešky pokutu,
mohli se na velikonoční pondělí na stanovišti v Liberci setkat i se zástupci BESIP a policistkou z
oddělení tisku a prevence. Od těch si odnesli i cenné rady a praktické dárky v podobě nealko piva,
vůní do auta či jednorázových alkoholtestrů. Nezapomněli jsme i na malé účastníky, kteří dostali
reflexní prvky v podobě zajíčků.
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